

Сергей Шнуров и кино: долой канцеляризмы и закат без красной краски!

На очередном заседании Общественного совета по культуре, прошедшем 31 мая, лидер группы «Ленинград» Сергей Шнуров выступил с предложением разрешить использование нецензурной лексики в художественных фильмах.

В качестве демонстрации абсурдности действующего закона, запрещающего выдачу прокатных удостоверений «матерным» фильмам, музыкант напомнил собравшимся историю с картиной «Левиафан», когда режиссёр Андрей Звягинцев переозвучивал фильм для российского проката, вырезая звук у сцен с матом, и призывал «прозаседавшихся депутатов» пересмотреть закон с целью «остановить этот идиотизм».

С тех пор минуло пять лет, но ситуация так и не сдвинулась с мёртвой цензурной точки.

«Встречаются полицейский и шофер и разговаривают канцеляризмами. Им никто не поверит. Ну представьте, что вы отбираете у художника красную краску и говорите: пиши закат. Ну где мы живем, если не в эпоху заката», – пытался убедить Шнуров коллег по Совету.

Напомним, поправки в Федеральный закон «О государственном языке Российской Федерации», запрещающие использование «нецензурной брани» на телевидении, радио, в кинопрокате и при публичном исполнении произведений искусства, вступил в силу 1 июля 2014 года при полной поддержке Министерства культуры во главе с Владимиром Мединским.

Тогда против закона выступили Анна Пендраковская, Никита Михалков, Олег Табаков, Фёдор Бондарчук, Владимир Хотиненко, Анна Меликян и многие другие режиссёры. В официальном письме деятели культуры утверждали, что мат является «частью нематериального культурного наследия», а принятая норма приводит к невозможности «реалистичной демонстрации негативных проявлений общественной жизни». Однако Минкульт остался непреклонен и смягчить поправки отказался.

Сергей Шнуров на
Общественном совете
31 мая

О выступлении Сергея Шнуrowa на мартовских парламентских слушаниях читайте в материале Бабра:

[Аплодируем стоя. Дебют Шнуrowa на подмостках Госдумы](#)

Фото: duma.gov.ru

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3769** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)